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       На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, 

бр. 79/05,101/07 и 95/10) и на основу Уредбе о средствима за подстицање програма 

или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која 

реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 8/12 и 94/13), министар трговине, 

туризма и телекомуникација (у даљем тексту: министар) доноси 
 

О  Д  Л  У  К  У 

О ИЗБОРУ ПРОГРАМА  КОЈИМ СЕ ИЗ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

ДОДЕЉУЈЕ ДОТАЦИЈА ЗА ПОДРШКУ КЛАСТЕРИМА У ОБЛАСТИ 

ПОСЛОВНИХ УСЛУГА ПОСРЕДОВАЊА У ПРОМЕТУ И ЗАКУПУ 

НЕПОКРЕТНОСТИ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У 2015. ГОДИНИ 

 

       Додељује се дотација у износу од 1.200.000,00 динара (словима: 

милионидвестахиљададинара) Удружењу „Кластер некретнине” из Београда за 

финансирање Програма „Едукација посредника и информисање јавности у области 

посредовања у промету и закупу непокретности”, а по спроведеном Конкурсу за доделу 

дотација за подршку кластерима у области пословних услуга посредовања у промету и 

закупу непокретности, ради остварења средњорочног циља Министарства РАЗВИЈЕН 

СЕКТОР ТРГОВИНЕ И УСЛУГА У СКЛАДУ СА ЗАКОНОДАВСТВОМ И 

ПОЗИТИВНОМ ПРАКСОМ ЕУ, УЗ СТАБИЛНОСТ ТРЖИШТА И ОПТИМАЛНИ 

НИВО ЛИБЕРАЛИЗАЦИЈЕ ЦЕНА. 
 

Образложење 
 

       Годишњим оперативним планом овог ресорног министарства за 2015. годину 

дефинисана је Програмска активност Развој система трговине и услуга, позиционирање 

националног бренда и очување традиционалних заната, која предвиђа дотације за 

реализацију активности које имају за циљ јачање конкурентности у области пословних 

услуга посредовања у промету и закупу непокретности која доприноси ефикаснијем 

пословању и квалитетнијој понуди услуга и информисању јавности о пословању са 

посредницима након ступања на снагу свих одредби Закона о посредовању у промету и 

закупу непокретности (у даљем тексту: две активности), који је усаглашен са добром 

праксом држава чланица ЕУ. Имплементација подзаконских аката по основу овог Закона 

представља приоритетну активност ресорног министарства у периоду 2015-2017.  
 

       На основу Закона о буџету Републике Србије за 2015. годину („Службени гласник 

РС”, број 142/14) у оквиру Раздела 30, Програмске активности 1506-0001 – Развој  

система трговине и услуга, позиционирање националног бренда и очување 

традиционалних заната, на економској класификацији 465 – Остале дотације и 

трансфери, планиран је износ од 1.200.000,00 динара.  



       На основу одобреног Захтева за одобрење расписивања Конкурса за доделу дотација 

за подршку кластерима у области пословних услуга посредовања у промету и закупу 

непокретности од 12. августа 2015. године и Решењем министра, број 119-01-195/2015-

04 од 13. августа 2015. године, именована је Комисија за спровођење конкурса за доделу 

дотација за подршку кластерима у области пословних услуга посредовања у промету и 

закупу непокретности (у даљем тексту: Комисија). Комисија је на састанку од 17. 

августа 2015. утврдила услове и критеријуме Конкурса за доделу дотација за подршку 

кластерима у области пословних услуга (у даљем тексту: Конкурс) и прописала ПЗДК 

образац (Образац Пријаве Предлога Програма). Министарство је 17. августа 2015. 

године на званичној Интернет страници објавило Конкурс, којим је одређено да 

програми обавезно садрже две активности. Конкурсом су одређени услови учешћа, 

начин подношења пријава, критеријуми за вредновање Програма, као и дотација у 

износу од 1.200.000,00 динара која се додељује за максимално три програма. Конкурс је 

трајао од 17. августа до 1. септембра 2015. године. 

       Комисија је на састанку од 3. септембра 2015. године утврдила да је на Конкурс 

пристигла једна пријава, и то од Удружења „Кластер некретнине” из Београда, за коју је 

утврђено да је благовремена, уредна и формално исправна. У поступку оцењивања: 5 

бодова – значи да је оцена одличан, 4 бода – значи оцена врло добар, 3 бода – значи 

оцена добар, 2 бода – значи оцена довољан и 1 бод – значи оцена недовољан. По 

извршеном оцењивању програма, сабирањем оцена по секцијама а потом сабирањем 

оцена по критеријумима, исти је вреднован са укупно 54 бода (од минималних 12 до 

максималних 60). Собзиром да је утврђен праг од најмање 40 бодова за доделу дотације, 

Комисија је констатовала да Пријава Удружења „Кластер некретнине”  испуњава и овај 

услов Конкурса. С тога је програм „Едукација посредника и информисање јавности у 

области посредовања у промету и закупу непокретности” Удружења „Кластер 

некретнине“  прворангиран и Комисија предлаже министру да дотација у износу од 

1.200.000,00 динара буде додељена Удружењу „Кластер некретнине“ из Београда. 

       Имајући у виду да осим Удружења „Кластер некретнине“ из Београда, на Конкурсу 

није било других учесника, Комисија сматра де је целисходно, искључити могућност 

подношења приговора на Листу вредновања, на начин и у роковима предвиђеним 

Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за 

финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник 

РС”, бр. 8/12 и 94/13), обзиром да је члан 7. став 3. Уредбе прописано право приговора 

искључиво учесницима Конкурса. 

            На основу изнетог, одлучено је као у диспозитиву овог решења. 

       Поука о правном леку: 

Ово решење је коначно и против њега се може покренути управни спор. 

Ово решење објавити на званичној Интернет страници овог ресорног 

министарства и доставити учеснику у Конкурсу, у досије и архиви.  
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